

W związku z zapytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu przetargowym pn. „Zakup i montaż rolet okiennych w budynku głównym Muzeum im. Jacka Malczewskiego w Radomiu”, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r, poz. 1579), udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Proszę o przedstawienie projektu istniejącej instalacji elektrycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie jest w posiadaniu aktualnego projektu istniejącej instalacji elektrycznej.

Pytanie nr 2.

Proszę o odpowiedź czy okablowanie do zasilania rolet trzeba wyprowadzać z rozdzielni czy z istniejących "puszek". Jeśli z puszek to w jakiej odległości są one od miejsca planowanego montażu? Proszę o sprecyzowanie i odniesienie się do każdej rolety elektrycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Okablowanie rolet można wyprowadzać z istniejących „puszek”. Zamawiający nie jest w stanie określić odległości „puszek” od miejsca planowanego montowania rolet. Wskazane jest przeprowadzenie wizji lokalnej w miejscu planowanego montażu.

Pytanie nr 3.

Zwracam się z prośbą o udzielenie informacji czy w części IV „Warunki Udziału w postępowaniu” dokumentacji o przetargu na „Zakup i montaż rolet okiennych w budynku głównym Muzeum im. Jacka Malczewskiego w Radomiu” poz. 1) Zdolność Techniczna i Zawodowa. Można wykazać, iż jedno z zamówień na łączną kwotę 50 000zł to składowa rozdzielona na dwie Instytucje Publiczne na przestrzeni trzech lat.

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający uzna warunek posiadania wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w ciągu ostatnich trzech lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie wykonał jedno lub dwa zamówienia polegające na dostawie i montażu rolet o łącznej wartości co najmniej 50 000zł.

KIEROWNIK  
Działu Adm. i Gosp.  
*M. Pluta*  
mgr Maria Pluta